IXTOPIA B’ TAZHZ FENIKOY AYKEIOY

1° Oépa
l.o.
(1) Na xopaktnploete TG akOAouBeC MPOTACEL WG TPOC TNV opbBOTNTA TOUC,
ypadovtag tn AéEn «owaTto» 1 «AaBog» SimAa oTov aplBpd Mou aVTLOTOLKEL 0TNV KABE
npotaon:
1. Ta npwta Bépata opyavwOnkav otn BaAkavikr Xepodvnoo.
2. Ztabuo otn Sopdpdwon Tou cuothpatog tng deoudapyiag amotéAecav ol
HeTappUOUioeLg Tou KapAopdyvou.
3. H évtovn avantuén twv moAsewv katd tov 11° awwva otn Autiki Eupwrn Sev
ennpealel tnv unmalbpo.
4. H nepiodog tng Opaykokpatiog otnv EAAASa apyilel To 1204, pe tnv AAwon tng
KwvotavtivoumoAng.
5. O lwavvng Batating eviladépOnke WOlaitepa yla tnv avopbBwon TG aypoTIKAG
olkovouiag.

(novadeg 5)
(I1) Na avtiotolyioete ta otolkeia tng otnANGg A pe otolxela tng otnAng B. Eva (1)

otolxelo TnG otNANC B meplooevEL.

A B
1. KUpW\Aog kat MeBadblog o. Emavaywyn
2. QwTtlog B. A’ Ztaupodopia
3. mamnag OupBavog B’ V. YAayoAttikd aAdapnto
4. MuanA MaAatoAoyog 5. 2Uvodog Deppapag- DAwpevtiag
5. lwavvng H' MaAaloAdyog €. A" Ztavpodopia
oT. FEVOUATEG

(novadeg 5)
Movadeg 10

1.B. Na €€nynoeTe TO TEPLEXOUEVO TWV OKOAOUBWV LOTOPLIKWY OpwV: okAaBnvieg,
NoyoUetnc tou Apouou.
Movadeg 7+ 8 = 15



